Hlxona 1543 11-B xaacc Anzebpa u mamemamuueckut aHAAUS-4 26 oxmabps 2022 e.
JlorapngpMmmudaeckne HepaBeHCTBA

Jlorapugmuaeckne HepaBeHCTBA ¢ HOCTOSIHHBIM OCHOBAHHEM

1 1
88. Pemmure HepasencTso: a) logi 2cosx < — 0) g2 logi z—logy 2* e
3

b
89. Pemmre HepaBencTso: a) logy (3x — 2) > logs (6 — 5x);
6) log1(xz — 1) +logi(z + 1) +log (5 —x) < 1; B) log1  + log; = > 1.
3 3 2

90. Permmure HepaBeHCTBO:

6logy x—3 2
a) 0,2 'e=a® > /0,0082logaz—1; ) 52loss T _ ggloss T > 5

Jlorapugmudaeckne HepaBeHCTBa ¢ IIePEMEHHOH B OCHOBaHHH

91. Pemure nepasencrso log,, sz > 1.

92. Permmure HEepaBeHCTBO:

3 2 5
a) log% log,log, 19 > 0; 6) log|,_10,5 > 0, 5; B) log,, 5 < log,, 3 r) log% x >log,3 — 5

Jlomarirnee 3aganne

93. Pemure HepaseHncTso:

x—2
a) 51°g3(7) <1 1) logg(z — 3) + %log5 3< %logg)(%r:2 —6x 4+ T7);
4logy s+ 1 x? 2
P L . — <4 — — —
6) logosa 1 S logg s +1; e)4log,x + log, Sw—1) < 4 — logy(xz — 1) — log; «.
B) log;(2sinx) < %; x) log,2_1(3z — 1) < log,>_; %
r) log,_;(x + 2) <0; 3) 29805 *+4 < 0, 54z

1
94. Haiinure 00acTh onpeaenenns GYHKINT Yy = \/ logi logs %
3 —

Ilepexox or JlorapupMuIecCKHX HEPABEHCTB K PAI[HOHAJIBHBIM

95. Pemure HepasencTso logs, 1 3 > log, 9 aBymsa cnocobamu: a) METOJOM MHTEPBAJIOB;
6) noub3ysch TeM, 4ro logg b umeer Tor ke 3HaK, 4ro u b — 1.

Boobuwe, log, b umeem mom orce snax, wmo u b — 1 npu a > 1 u npomusonososrcnut npu 0 < a < 1 (ecau on
so0bwe cywecmeyem :)

96. Permure HepaBeHCTBO:
logi(z? — 42 + 5)
3

. 3 .
8) 5 e i <0 0)logy(a® +1) log,y @ <2

Ecnu mepemenHasi HAXOIUTCSA M O/ 3HAKOM JIOrapudMa, ¥ B €r0 OCHOBAHUH, yJI00EH TePexXO/I:
—1)(g(x) —1) >0
oz g(@) > 0 e { T@
8r() 9(%) L5 0 ey >0, ey 21
97. Pemmure HepaBeHCTBO:

3
a) log, (78 — Zm) z—2; 6) logg,2_g,5(logg s ) < 0.
98. * A ecam KOMY-TO BCE 3TO CIHUIIKOM JIETKO , MYyCTh PEIUT TAKOE HEPABEHCTRO:

logg (x? — 4 4+ 11)? — log,, (* — 4z — 11)® >0
V2 — bz — 322 -

Jlomarirnee 3ananne

99. Permure HEpaBEeHCTBO:

) log, 4 > log, 2: 8) log,,(z + 1) < log1 (2 — @);

log, (1 — 2z — ?)
>0; r)logy,(x—4)-log, ,(6—=x) <O0.
logs_s(@ + 1+ v2) ) loga,( ) 8a—1( )

1
100. CkoJbKO KOpHEil WMeeT ypaBHEHUE Toe = log 1 x?
16

O06061éHHBIIH MeTO HHTEPBAJIOB

101. Permrure nepaBeHcTRO lg ‘ 2$m_+11 ‘ > 0.
V2z +1

2+ log075(a: +1)

102. Pewure 06001IEHHBIM METOJ0OM WHTEPBAJIOB: * 0, ecyu 3HAK * O3Ha4aer: a) >; 6) =; 8) <; r) <.



103. PemmuTe HEpaBEeHCTBO:
) logg 3 |z — 2| . B) log,, (5 — 1) log, (72 — 1)

Ccz| _|(4m <) " 21522+2 _ 2lla > 0;
log, |z| (2" — 2 rz—1

o) =222 % LQ; <1.

) ezt 2e <% Y iog0-37) =3 S

U Bor - cBoboxal..

104. Perrture HepaBeHCTBO:

3° —25 3" 25 x+1 1
a) z+1 S r—3"° ») logs, (10g3 ><10g1 (10g1 +1)

\/2—m2+2w+m—2

6) v6 —x(2-9%2® —53.3%® —27)>0; 1) 5 <0.
log, <§ — a:) + log, 2
105. Permure nepaBencTso:
a) logsin2 T 10 > 10gc052 10 F) 10g0,5 (Zl? - 3) - 10g0,5 (:I3 + 3) - logﬂ 2> 07
x—3
log,(v/4x +5 — 1)

6 2 = 1 2x) <4/1 2x3);

) log,(vAz ¥ 5 + 11) >(2 logy ) ) 1o82(22) < log, (227 -

0gg &) logy T .
B) logy = + log,, ( ) < log, = ; e) logg log4 + 1 log1 10g1 —] < 0.

106. Pemure nepaserncrso (C-3 u3 cbopuuka EI'9-2011):
a) (m + %) log2e—3(x? —4x +4)|>9 ) Vasin®x —1-logg, . o 2 =5 120
2

6) 10gyg 4 |/sin® z — % < — r) 11-1==1 . log. (4 4 22 — 22) > 1.

2 3x2—x a rx—2
107. Pemute HepapeHCTBO <4w> > <w + 1) .

. log 2z—3 (:1:2
2

4 +1 422
x xT xT
108. Perure HepaseHcTso logg ((\/ 7T+ V 48) + ( 2 — \/5) ) > logg <(\/ 2+ \/§> —+ 1) + 1.
109. Haitnure nponsBenenne KOpHeil ypaBHEHUS 2llogz x| — 3

110. Pemure ypasHenue: a) logs(3* — 8) = 2 — x; 6) log, x - log,(z — 3) + 1 = log, (2 — 3x).

1 logg(1—x) 1
111. Pewure nepaBeHCcTBO: a) (§> >0, 25; 6) x - 3984 > 12,
112. Pemnre HepaBeHCTBA: a) 6 > 1+ log,(2 + cc); 6) log1 (2z + 3) < 2z — 1.
2 + 1 T 3

Yrasanue. OTBET MOYXKHO MOJIY4YUTH € MOMOINBIO rpadukoB. Ho rpaduk — He 10Ka3aTeIbCTBO, HAJO CCHLIATHCSA HA
cBoiicTBa (pyHKIHIA.

113. Perrture nepaBencTsa:
a) [& — 43" < 2 4.4V 6) ©/T0m — 8- 227 - (vVaT=Bz T4+ %) logs = <1

114. HaitauTe Bce TPOIKU TEBIX YUCET &, Y, Z, YAOBIECTBOPSIIONINX HEPABEHCTBY

log,(2x + 3y — 62 + 3) + log,(3x — 5y + 2z — 2) + log,(2y + 42 — 5x + 2) > 2% — 92 4 17.

Jlomarirnee 3aanne

115. Perrure 000OMIEHHBIM METOIOM MHTEDPBAJIOB: % * 0, ecoiu * o3HaUaeT: a) >; 6) >; B) <; ) <.
116. Perrture nepaBeHcTBO:
a) logm;siil(w2—2,5m+1)>0; r) /92 — 32+2 > 3= _
22> — 7Tz + 3

0) (:c2—5m—|-3)1g(1—§)21g >0;

3—a’ ) log, | — 1|
; ! 1 9% —6))>1
B) Ing(:B _ 1) < logz\/ma e) Ogm( 0g3( ))
117. Pewure cucremy (C-3 u3z upobuoro sapuanra EI'9-2012):

(z+2)"
x—3

710g9(33 —x— 6) 8 + logg

3z— 1+7+3m+1 <52
118. Perrute HEpABEHCTBO:
a) (22 — 3%)log, (2 — 5z +7) > 0; 1) logi |cosz|-logg(x? —9) < 0;
2
) V3% FT —4.3= £ 1 12

4sin?2 z—1"

go) IL) 4sin2m <
e) x - 10'°8= 11 < 110.




